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第 5期
第 3版同步周测题参考答案
一尧选择题
1.B
2.D
提示院可能前四次都没有找到能

开锁的钥匙，只有剩下的第五把才是，所
以 X 的最大可能取值为 4.

3.悦
提示院悦 的试验结果不能一一列

出，故不是离散型随机变量援
4.阅
5.C
提示院由分布列的性质，得园.员垣园.圆垣

园.源垣园.圆垣葬越员，解得葬越园.员，故粤正确；孕（载逸
圆）越园.源垣园.圆垣葬越园.苑，故月正确；孕（载逸猿）越
园.圆垣葬越园.猿，故悦错误；孕（载约圆）越员原孕（载逸
圆）越员原园.苑越园.猿，故阅正确援故选悦援

远.阅
提示院根据离散型随机变量的分布

列中概率和为1对选项一一验证，可知
选D援

7.C
8.粤
提示院由题意，知 孕（恰有 圆颗是白

棋子）越 悦圆猿悦员圆悦猿缘
越 猿缘 援

9.D
提示院2件都是二等品的概率 p1=

C22C25
= 110 ；2件中有 1件是一等品，1 件

是二等品的概率 p2= C13 C12C25
= 35 ，则 p1+p2=

110 + 35 = 710 .故选D.
10.B
提示院依超几何分布的数学模型及

计数公式，也可以用排除法.
11.月
提示院事件｛载越噪｝表示前 噪原员次没

打开，第 噪 次打开了援本题可看作 灶把
钥匙排队，能开门的这把钥匙在每个
位置的可能性相同，所以排在第 噪 位的
概率为 员

灶 援
12.月
提示院X 服从超几何分布，其概率

分布列为

X 0
P C 222C 226

1
C122 C14C 226

2
C24C 226

所以 孕（X臆员）越孕（X越园）垣孕（X越员）
越 悦员圆圆悦员源垣悦圆圆圆悦圆圆远

援
二尧填空题
员3援第一次甲射击未中，第二次乙

射击也未中，第三次甲射中

14援 14
提示院由已知，得 a+b=1.所以 ab臆

a+b2蓸 蔀 2= 14 ，当且仅当 a=b= 12 时，等号
成立.所以 ab的最大值为 14 .

员缘援 45
提示院易知女生人数 载服从超几何

分布，所以 P（X臆1）=P（X=0）+P（X=1）=
C02 C34 +C12 C24C36

= 45 援
员远援 89
提示院员越 c1伊2 + c2伊3 + c3伊4 越 34 糟，

解得 糟越 43 援
所以 孕 12 约X约 52蓸 蔀越孕（X越员）垣孕（X越

圆）越 23 垣 29 越 89 援
三尧解答题
17.解院（员）X可能取的值为园，员，圆，猿援
（圆）｛X越员｝表示取两次零件，第一

次取得次品，第二次取得正品援
18.解院定义随机变量

载越 1，2球均为红球；
0，2球至少有1个不是红球，嗓

则载服从两点分布，

且孕（载越员）越 C210C215
= 37 ，

所以孕（载越园）越员原 37 越 47 .
所以载的分布列为

1
37

X

P

0
47

员怨.解院由题意知载的可能取值是园，
员，圆，猿，源，且载服从超几何分布，

则孕（载越噪）越 Ck4 C4-k4C48
，噪越园，员，圆，猿，源援

所以载的分布列为

4
170

X

P

0
170

1
835

2
1835

3
835

圆园援解院（员）该顾客中奖的概率为 P=
1- C26C 210

=1- 1545 = 23 援
（圆）X的所有可能取值为 园，员园，圆园，缘园，

远园援其中
P（X=0）= C26C 210

= 13 ，
P（X=10）= C16 C13C 210

= 25 ，
P（X=20）= C23C 210

= 115 ，
P（X=50）= C16C 210

= 215 ，
P（X=60）= C13C 210

= 115 援
所以 X 的分布列为
X 0
P 13

10
25

60
115

20
115

50
215

圆员援解院设随机变量 X 的分布列为
X x1 x2 x3
P a-d a a+d
由分布列的基本性质，可知
（葬原凿）垣葬垣（葬垣凿）越员，
园臆葬原凿臆员，
园臆葬垣凿臆员，嗓
解得- 员3 臆d臆 员3 ，
即公差 d的取值范围是 - 员3 ，员3蓘 蓡 援
22.解院（员）设选该艺术课程的学生

中既会唱歌又会跳舞的有曾人，画出
灾藻灶灶图如下图所示，则选该艺术课程的
学生共有苑原曾人，其中只会一项的有苑原
圆曾人.

由孕（载跃园）越员原孕（载越园）越 710，
得孕（载越园）越 310，即C27-2xC27-x

越 310，解得曾越圆.
所以选该艺术课程的学生共有缘人援

会唱歌 会跳舞

2-x 5-xx

渊第 22题图冤
（圆）由题意知载的可能取值为园，员，圆，

其中载服从超几何分布，且孕（载越噪）越
Ck2C2-k3C25

，噪越园，员，圆援
所以X的分布列为

2
110

X

P

0
310

1
35

第 8期
第 2~3版章节测试题参考答案
一尧选择题
1.D
圆援C
提示：｛X=5｝只能说明前 4次未击

中目标，而第 5次射击有可能击中目
标，也有可能子弹打完而未击中目标.

3.A
4.A
5.B
6.C
提示院当 X=4时，取出的 3个球中

必为 2个旧球 1个新球，所以 孕（载越源）越
悦23悦19悦312

越 27220 .
苑.粤
愿.阅
提示院员原园.圆伊园.源越园.怨圆.
9.悦
提示院因为 孕（载约圆）越孕（载跃源），所以

滋越 4+2圆 越猿.又 载耀晕（滋，苑），所以 阅（载）越苑.
10.悦
提示院由 3滓原则，在（愿原猿伊园援员缘，愿垣

猿伊园援员缘），即（苑援缘缘，愿援源缘）之外时为异常援
员员.悦
提示院由分布列知 葬垣遭越 1圆 ，所以

园臆遭臆 1圆 .
又耘（载）越遭垣员，所以阅（载）越［园原耘（载）］圆·

葬垣［员原耘（载）］圆·遭垣［圆原耘（载）］圆· 1圆 越原遭圆原
遭垣员越原 遭垣 1圆蓸 蔀 圆垣 54 .

所以当 遭越园时，阅（载）取得最大值 员.
员圆.粤
提示院设摊主从每次游戏中获得

的利润（单位院元）为 载，则 载 的所有可
能取值为原员，员，且 孕（载越原员）越 悦22 +悦23悦25

越
园.源，孕（载越员）越 悦12悦13悦25

越园.远，所以 耘（载）越
原园.源垣园.远越园.圆.

二尧填空题

13. 12
提示院易知正方形 耘云郧匀与正方形

粤月悦阅的边长比为 2姨圆 ，面积比为 1圆 ，
所以 孕（晕 酝）越 1圆 .

14.0.95
提示院P（ X 约1.96）=1-2P（X约-1.96）=

1-2伊0.025=0.95.
15.5.4
提示院此人在途中遇红灯的次数

X服从二项分布 B（3，0.4），则均值 E（X）=
3伊0.4=1.2.所以 E（2X+3）=2E（X）+3=5.4.

16.乙
提示院E（X）=0.3+0.4+0.3=1，D（X）=

1；E（Y）=0.5+0.4=0.9，D（Y）=0.49，则甲
出现的废品数的均值较多且波动较大，
所以乙技术较好.

三尧解答题
员7援解院设“任选一人是男人”为事

件 粤，“任选一人是女人”为事件 月，“任
选一人是色盲”为事件 悦援
（员）此人患色盲的概率 孕（悦）越

孕（粤悦）垣孕（月悦）越孕（粤）孕（悦 粤）垣孕（月）孕（悦 月）
越 员园园圆园园 伊 缘员园园 垣 员园园圆园园 伊 园援圆缘员园园 越 圆员愿园园 .

（圆）孕（粤 悦）越 孕（粤悦）
孕（悦） 越

缘圆园园圆员愿园园
越圆园圆员 援

18.解院P（100约X臆 120）
= 12［P（60约X臆120）-P（80约X臆

100）］
= 12［P（90-30约X臆90+30）-P（90-

10约X臆90+10）］
= 12 伊（0.9974-0.6826）
=0.1574.
故数学分数在（100，120］内的考

生人数约为 5000伊0.1574=787.
19.解院（员）载的可能取值为 园，员，圆，猿，

且 载 服从超几何分布，其中 晕越员园，酝越
猿，灶越源，

所以恰有 噪件次品的概率为 孕（载越
噪）越 悦噪猿悦源原噪苑悦 源员园

，其中 噪越园，员，圆，猿援
故 载的分布列为

X 0 1 2 3
P 16 12 310 130

（圆）再 的可能取值为 园，员，圆，猿，源，且
再耀月 源，猿员园蓸 蔀，

所以恰有 噪件次品的概率为 孕（再越
噪）越悦 噪源 伊 猿员园蓸 蔀 噪伊 员原 猿员园蓸 蔀 源原噪，其中 噪越
园，员，圆，猿，源援

故 再 的分布列为
Y 0 1 2 3 4
P 圆源园员10000 10292500 13235000 1892500 8110000

20.解院设取得正品之前已取出的
次品数为 载，显然 载所有可能取的值为
园，员，圆，猿.

当 载越园 时，即第一次取得正品，

试验停止，则

孕（载越园）越 怨员圆越 猿源 ；
当 载越员时，即第一次取出次品，第

二次取得正品，试验停止，则

孕（载越员）越 猿员圆伊 怨员员越 怨源源；
当 载越圆 时，即第一、二次取出次

品，第三次取得正品，试验停止，则

孕（载越圆）越 猿员圆伊 圆员员伊 怨员园越 怨圆圆园；
当 载越猿时，即第一、二、三次取出

次品，第四次取得正品，试验停止，则

孕（载越猿）越 猿员圆伊 圆员员伊 员员园伊 怨怨 越 员圆圆园 .
所以 耘（载）越园伊 猿源 垣员伊 怨源源垣圆伊 怨圆圆园 垣猿伊

员圆圆园 越 猿员园 援
圆1援解院（员）设“甲独立解出该题”为

事件 粤，“乙独立解出该题”为事件 月，
甲独立解出该题的概率为 P1，乙为 P2，

则 P（A）=P1=0.6，P（B）=P2援
由题意，得 1-P（A B）
=1-（1-P1）（1-P2）=P1+P2-P1P2=0.92，
所以 0.6+P2-0.6P2=0.92.
解得 P2越园援愿.
故该题被乙独立解出的概率为

园援愿援
（2）结合（1）易知 X的分布列为

X 2
P 0.48

0
0.08

1
0.44

所以 E（X）=0伊0.08+1伊0.44+2伊0.48=
1.4，D（X）=（0-1.4）2伊0.08+（1-1.4）2伊
0.44+（2-1.4）2伊0.48=0.4.

2圆.解院设 粤 蚤表示事件“郭叔 愿 月
员员 日起第 蚤 日连续两天游览主题公
园”（蚤越员，圆，…，怨）.根据题意，孕（粤 蚤）越 19 .
（员）设 月表示事件“郭叔连续两天

都遇上拥挤”，则 月越粤 源胰粤 苑，所以 孕（月）越
孕（粤 源）垣孕（粤 苑）越 29 .
（圆）载 的所有可能取值为 园，员，圆，

其中 孕（载越园）越孕（粤 源）垣孕（粤 苑）垣孕（粤 愿）越 13 ，
孕（载越员）越孕（粤 猿）垣孕（粤 缘）垣孕（粤 远）垣孕（粤 怨）越49 ，孕（载越圆）越孕（粤 员）垣孕（粤 圆）越 29 .

所以 载的分布列为
2
29

X

P

0
13

1
49

均值 耘（载）越园伊 13 垣员伊 49 垣圆伊 29 越 89 .
（猿）由图 圆可知，愿月 员6日，员7日，

员8日连续三天游览舒适度的方差最大.
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2 第 6期
第 3版同步周测题参考答案

一尧选择题1.C2.D
提示院设事件 粤 为“第 员次抽到是

螺口灯泡”，事件 月 为“第 圆 次抽到是
卡口灯泡”，则 孕（粤）越 310 ，孕（粤月）越 310 伊
79 越 730 援故在已知第 员 次抽到螺口灯
泡的条件下，第 圆次抽到卡口灯泡的概
率为 孕（月 粤）越 孕（粤月）

孕（粤） 越
730310

越 79 援
3.C
提示院设“粤题答对”为事件粤，“月题

答对”为事件月，则孕（粤月）越 23 ，孕（月 粤）越
孕（粤月）
孕（A） = 89 ，所以 孕（粤）= 34 .

4.悦
提示院两气象台预报不准确的概

率分别为 园援圆与 园援员，且相互独立，所以
都不准确的概率为 园援圆伊园援员越园援园圆援5.D

提示院由题意，得此题不能被他们
解出的概率为 1- 15蓸 蔀伊 1- 13蓸 蔀伊 1- 14蓸 蔀=
25，则此题能被他们解出的概率为1- 25 =
35 .

6.C
提示院喳载越猿｝表示第 3次首次测到

正品，而前两次都没有测到正品，故其

概率是 14蓸 蔀 2伊 34 ，故选C.
7.C愿援粤
提示院未发芽的概率为 园.员，
P=C25伊0.12伊0.93=0.0729抑0.07援怨援阅
提示院从每箱中抽出一盒是正品

的概率为 园援怨怨，三盒都是正品的概率
为 0.993，所以其对立事件“至少有一盒
是次品”的概率为 1-0.993援10.B11.D12.C
提示院（员）若酝，晕为互斥事件，则孕（酝胰

晕）越孕（酝）垣孕（晕）越 920 ，（员）正确；（圆）由
孕（酝晕）越孕（酝）孕（晕），知（圆）正确；（猿）由
孕（酝）= 12 ，得 P（酝）越 12 ，所以 孕（酝）孕（晕）越
孕（酝晕），（猿）正确；同理，得（源）错误，（缘）错
误.故选 C.

二尧填空题
13援 15
提示院甲同学排在第一跑道后，还

剩 缘条跑道，则乙同学排在第二跑道
的概率为 15 援

14. 16
提示院设事件 A 表示“抽到红心1”，

事件 B表示“抽到红心 2”，事件 C表示
“抽到红心 3”，显然事件 B与事件 C互
斥 .而 P（B A）= 112，P（C A）= 112，所以
所求概率 P= 112 + 112 = 16 .

15.噪垣员，员原孕，孕
提示院对照二项展开式即可援16.园援苑缘圆
提示院孕（酝）越［员原孕（粤月）］［员原孕（悦阅）］越园援苑缘圆援
三尧解答题
17.解院分别设 A，B 表示事件“云

南干旱”、“广西干旱”，则 孕（粤）越圆园豫，
孕（月）越员愿豫，孕（粤月）越员圆豫.
（员）云南干旱时广西也干旱的概率

为 孕（B A）越 孕（粤月）
孕（粤）= 员2%20% = 35 .

（圆）广西干旱时云南也干旱的概率
为 孕（A B）越 孕（粤月）

孕（B） = 员2%18% = 23 .
18.解院由已知，得 孕（粤）越 C25C36

= 12 ，
孕（粤月）= C14C36

= 15 ，所以 孕（月 粤）越 孕（粤月）
孕（A）=

25 .
员怨.解院（员）设“第 蚤次取到红球”为

事件 粤 蚤（蚤越员，圆），则恰好取到 员个红球
和 员个白球可表示为 粤 员A 2+A 1A 2，其概
率为 孕（粤 员粤 圆垣粤 员粤 圆）越孕（粤 员粤 圆）垣孕（粤 员粤 圆）越圆远 伊 源缘 垣 源远 伊 圆缘 越 愿员缘 .
（圆）采用放回抽样，则每次取到红

球的概率 孕越 圆远 越 员猿 .故连续取 缘 次时
取到红球的次数 载耀月 缘，员猿蓸 蔀，所以恰
有 圆次取到红球的概率为 孕（载越圆）越悦圆缘伊员猿蓸 蔀 圆伊 圆猿蓸 蔀 猿越 愿园圆源猿 .

圆0援解院（员）已知 葬员越员，要使 载越猿，只
需后四位数字中出现 圆个 园和 圆个 员援

所以 孕（载越猿）越悦圆源伊 圆猿蓸 蔀圆伊 员猿蓸 蔀圆越 愿圆苑援
（圆）载的取值可以是 员，圆，猿，源，缘援
孕（载越员）越悦园源伊 员猿蓸 蔀 源越 员愿员，
孕（载越圆）越悦员源伊 圆猿 伊 员猿蓸 蔀 猿越 愿愿员，
孕（载越猿）越悦圆源伊 圆猿蓸 蔀 圆伊 员猿蓸 蔀 圆越 愿圆苑，
孕（载越源）越悦猿源伊 圆猿蓸 蔀 猿伊 员猿 越猿圆愿员，
孕（载越缘）越悦源源伊 圆猿蓸 蔀 源越16愿员 .

所以 载的分布列为
X 1 2 3
孕 181 881 827

4
3281

5
1681

21.解院（员）设“第一小组做了三次
试验，至少两次试验成功”为事件 粤，其
概率是 孕（粤）越悦23 伊 员猿蓸 蔀 圆伊 员原员猿蓸 蔀垣悦33伊
员猿蓸 蔀猿越 苑圆苑 援
（圆）第二小组在第四次成功前，共

进行了六次试验，其中三次成功三次失
败，且恰有两次连续失败，其所有可能
的情况总数为 粤24越员圆援故所求的概率为

孕越员圆伊 员猿蓸 蔀 猿伊 圆猿蓸 蔀 猿伊 员猿 越 猿圆苑圆怨 援
22.解院设 粤 噪表示第 噪 辆车在一年

内发生此种事故，噪越员，圆，猿援由题意知
粤 员，粤 圆，粤 猿独立，且 孕（粤 员）越 员怨 ，孕（粤 圆）越 员员园 ，
孕（粤 猿）越 员员员 援
（员）该单位一年内获赔的概率为

员原孕（粤軍员粤軍圆粤軍猿）越员原孕（粤軍员）孕（粤軍圆）孕（粤軍猿）越员原愿怨 伊 怨员园 伊 员园员员 越 猿员员 援
（圆）载 的所有可能值为 园，怨园园园，

员愿园园园，圆苑园园园援
孕（载越园）越孕（粤軍员粤軍圆粤軍猿）

越孕（粤軍员）孕（粤軍圆）孕（粤軍猿）

越 愿怨 伊 怨员园 伊 员园员员 越 愿员员 ；
孕（载越怨园园园）
越孕（粤 员粤軍圆粤軍猿）垣孕（粤軍员粤 圆粤軍猿）垣孕（粤軍员粤軍圆粤 猿）

越孕（粤 员）孕（粤軍圆）孕（粤軍猿）垣孕（粤軍员）孕（粤 圆）·

孕（粤軍猿）垣孕（粤軍员）孕（粤軍圆）孕（粤 猿）

越 员怨 伊 怨员园 伊 员园员员 垣 愿怨 伊 员员园 伊 员园员员 垣 愿怨 伊
怨员园 伊 员员员 越 圆源圆怨怨园 越 员员源缘 ；

孕（载越员愿园园园）
越孕（粤 员粤 圆粤軍猿）垣孕（粤 员粤軍圆粤 猿）垣孕（粤軍员粤 圆粤 猿）

越孕（粤 员）孕（粤 圆）孕（粤軍猿）垣孕（粤 员）孕（粤軍圆）·

孕（粤 猿）垣孕（粤軍员）孕（粤 圆）孕（粤 猿）

越 员怨 伊 员员园 伊 员园员员 垣 员怨 伊 怨员园 伊 员员员 垣 愿怨 伊
员员园 伊 员员员 越 圆苑怨怨园 越 猿员员园 ；

孕（载越圆苑园园园）越孕（粤 员粤 圆粤 猿）越孕（粤 员）孕（粤 圆）孕（粤 猿）

越 员怨 伊 员员园 伊 员员员 越 员怨怨园 援
综上可知，载 的分布列为

X 0 9000 18000 27000
孕 811 1145 3110 1990
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一尧选择题
1.D
提示院均值 耘（载）反映了随机变量

载 取值的平均水平，而方差 阅（载）反映
了随机变量 载取值的波动水平，故选D.

2.B
提示院耘（载）越园伊园.员垣员伊园.圆垣圆伊园.猿垣源伊

园.源越圆.源.
3援B
提示院废品率为 115，设 员缘园件中的

废品数为 载，则 载耀月 员缘园，115蓸 蔀，由二项
分布的均值公式得 耘（载）越员缘园伊 115越员园援

4援悦
提示院由 0.1+a+b +0.1=1，得 a+b =

0.8援 淤
又由 E（X）=0伊0.1+1伊a+2伊b+3伊0.1=

1.6，
得 a+2b=1.3. 于
联立淤于，解得 a=0.3，b=0.5.
所以 a-b=-0.2援
5援粤
提示院耘（X）越原员伊园援缘垣园伊园援猿垣员伊园援圆越

原园援猿，
阅（X）越（原员垣园援猿）圆伊园援缘垣（园垣园援猿）圆伊园援猿垣

（员垣园援猿）圆伊园援圆越园援远员援
所以 阅（圆X垣员）越源阅（X）越圆援源源援
6援悦
提示院每一次抛两枚硬币，出现不

同面的概率为 12 ，员园次独立重复试验中，
载耀月 10，12蓸 蔀，所以 阅（载）越员园伊 12 伊 12 越 52 援

7援悦
提示院由正态曲线的对称性可知此

正态分布关于 曾越园对称援
8援C
提示院（1-0.9974）伊1000=2.6抑3.
9援月
提示院因为 E（X）是常数，
所以由 E（aX+b）=aE（X）+b，
得 E（X-E（X））=E（X）-E（X）=0援
10.B
提示院因为 载耀晕（愿园，员园园），所以 滋=

80，滓=10，故 A正确，D正确；因为 110
分与 50分关于 滋越愿园对称，所以 孕（载约

缘园）越孕（载跃员员园），故 悦正确.故选 月.
员员.月
提示院因为 孕（载臆源）越园.愿源，所以

孕（载跃源）越员原园.愿源越园.员远.所以 孕（圆约载约源）越
员原园.员远伊圆越园.远愿.

员圆.粤
提示院由题意，得 孜蚤服从两点分布，

且成功概率为 责 蚤.
所以 耘（孜蚤）越责 蚤，阅（孜蚤）越责 蚤（员原责 蚤）越责 蚤-p2

i .
由 责员约责圆，得 耘（孜员）约耘（孜圆）.
因为 阅（孜员）原阅（孜圆）越责员原p21 -渊责圆-p22冤=

（责圆原责员）（责员垣责圆原员）约园，所以 阅（孜员）约阅（孜圆）.
二尧填空题
员猿援园援圆
14.4.4
提示院因为 载耀月（员园，园.远），所以 耘（载）越

员园伊园.远越远，阅（载）越员园伊园.远伊园.源越圆.源.又 载垣
再越愿，所以 耘（再）越耘（原载垣愿）越原耘（载）垣愿越
圆.故 阅（载）垣耘（再）越源.源.

员缘.752
提示院设剩下的 愿道题中答对的个

数为 再，则得分 载越缘再垣远园，且 再耀月 愿，14蓸 蔀，
所以 阅（再）越愿伊 14 伊 34 越 32 .故 阅（载）越
阅（缘再垣远园）越缘圆阅（再）越圆缘伊 32 越752 .

员远援怨员园
三尧解答题
员7援解院（员）X的分布列为

X 0
P 0.4

1
0.6

则 耘（X）越p越园援远，
阅（X）越p（1-p）=0.6伊（1-0.6）越园援圆源援
（圆）Y 服从二项分布，即 Y耀月（缘，园援远），
所以 耘（Y）越灶p越缘伊园援远越猿，
阅（Y）越np（1-p）=缘伊园援远伊（1-园援6）越员援圆援
员愿援解院设一张彩票中奖额为随机

变量 孜，显然 孜 所有可能的取值为
园，缘，圆缘，员园园.依题意，可得 孜的分布列为

孜 0
P 391400

100
12000

5
150

25
1500

所以耘（孜）=0伊391400 +5伊 150 +25伊 1500 +
100伊 12000 =0.2.

故一张彩票的合理价格是 园援圆元援员9援解院耘（载员）越园伊园援苑垣员伊园援圆垣圆伊园援园远垣

猿伊园援园源越园援源源，
耘（载圆）越园伊园援愿垣员伊园援园远垣圆伊园援园源垣猿伊园援员园越

园援源源，
所以E（载员）=E（载2）.
又 阅（载员）越（园原园援源源）圆伊园援苑垣（员原园援源源）圆伊

园援圆 垣（圆 原园援源源）圆 伊园援园远 垣（猿 原园援源源）圆 伊
园援园源越园援远园远源，

阅（载圆）越（园原园援源源）圆伊园援愿垣（员原园援源源）圆伊园援园远垣
（圆原园援源源）圆伊园援园源垣（猿原园援源源）圆伊园援员园越园援怨圆远源，

所以 阅（载员）约阅（载圆）援
故 粤 机床加工较稳定，加工质量

较好援
圆园.解院由已知，得

a+b+c=1，2b=a+c，
-a+c= 13 ，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得

葬越 16 ，遭越 13 ，糟越 12 .
所以 阅 （载）越 原员原 13蓸 蔀 圆 伊 16 垣

园原 13蓸 蔀 圆伊 13 垣 员原 13蓸 蔀 圆伊 12 越 59 .故标准
差 D（X）姨 = 5姨3 .

圆员.解院设测验成绩为随机变量 载，
则 载耀晕（苑园，员园圆），即 滋越苑园，滓越员园.
（员）因为 孕（远园臆载臆愿园）越孕（滋原滓臆

载臆滋垣滓）越园.远愿圆远，
所以孕（载约远园）越 12 伊（员原园.远愿圆远）越园.员缘愿苑.
所以估计成绩不及格的学生人数

占总人数的 员缘.愿7豫.
（圆）孕（愿园约载 约怨园）越 12［孕（缘园约载臆

怨园）原孕（远园约载臆愿园）］越 12 伊（园.怨缘源源原园.远愿圆远）越
园.员猿缘怨.

所以估计成绩在 愿园耀怨园分内的学
生人数占总人数的 员猿.缘怨豫.

圆圆.解院（员）x越远园伊园.员垣愿园伊园.圆源垣员园园伊
园.猿猿垣员圆园伊园.圆圆垣员源园伊园.员员越员园园，

泽圆 越（原源园）圆 伊园.员 垣（原圆园）圆 伊园.圆源 垣园 垣
圆园圆伊园.圆圆垣源园圆伊园.员员越缘圆园.
（圆）淤由（员）知 载耀晕（员园园，缘圆园），且

滋越员园园，滓越 520姨 抑圆圆.愿，
故 孕（员园园约载臆员圆圆.愿）越 12 孕（苑苑.圆约

载臆员圆圆.愿）越 12 孕（滋-滓约载臆滋垣滓）越 12 伊
园.远愿圆远越园.猿源员猿.

于由淤知学生假期日平均数学学
习时间位于（苑苑.圆，员圆圆.愿）的概率为园.远愿圆远，
依题意 再耀月（圆园园，园.远愿圆远），所以 耘（Y）越
圆园园伊园.远愿圆远越员猿远.缘圆.
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